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1. Considere a seguinte base de conhecimento de um programa Prolog que manipula nimeros naturais
unarios:

a(zero, Y, Y).
a(suc(X), Y, suc(Z)) :- a(X,Y,Z).

ml(zero, _, zero).
mi(sucX), Y, Z2) :- a(Y, W, Z), mi(X,Y,W).

m2(zero, _, zero).
m2(sucX), Y, Z2) :- m2(X,Y,W), a(Y, W, Z).

(a) Caracterize as arvores de derivacao dos seguintes objectivos:

i. m1(X, suc(suc(zero)), suc(suc(zero))).
ii. m2(X, suc(suc(zero)), suc(suc(zero))).
(b) Defina um predicado que permita calcular a exponenciagao de dois nimeros naturais.

(c) Sera que poderia utilizar o predicado definido na alinea anterior para calcular o logaritmo? Justi-
fique.

2. Defina o predicado subArv/2 que verifique se uma arvore é uma sub-arvore de outra.
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